



Народное слово

2021 — Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

1 сентября 2021 года, № 184 (7933)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Великий праздник свободной и вольной страны



Ценен и весом каждый год независимости страны. А 30-летие — это славная дата, вобравшая в себя историю нашей независимости. В эти дни наш народ с огромной радостью встречает эту славную дату.

В этом году главные праздничные торжества прошли в созданном в честь юбилея парке, символично названном «Янги Узбекистон».

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев выступил с

речью и поздравил весь наш народ с 30-летием независимости.

— Как известно, на протяжении столетий заветной мечтой нашего народа была свободная жизнь в справедливом обществе. Во имя достижения этой священной цели

он самоотверженно боролся, мужественно преодолевая самые сложные испытания на своем пути. Никакое иноземное иго и насилие не смогли сломить народ в его благородном стремлении к свободе. Об этом свидетельствует вся древняя

история. 31 августа 1991 года произошло поистине великое историческое событие, ставшее поворотным в судьбе республики. Наш народ, всегда уверенно, с большими надеждами смотревший в будущее, осуществил свою ве-

ковую мечту — обрел государственную независимость, — сказал Шавкат Мирзиёев.

Глава нашего государства вспомнил Первого Президента страны Ислама Каримова, который провозгласил независимость Узбекистана и возглавил государство в самый трудный и непростой период его истории, о том, какие огромные преобразования были осуществлены под его непосредственным

руководством благодаря мужеству и стойкости нашего народа.

За годы независимости проделана большая работа по построению нового государства и общества. Сформированы основы современной государственности, законодательная, исполнительная и судебная ветви власти. Узбекистан занял достойное место в мировом сообществе.

Особое внимание уделяется обеспечению прав и законных интересов

человека, свободы слова и вероисповедания — главных принципов демократии. Принята Национальная стратегия по правам человека. Полностью искоренены такие негативные явления, как принудительный и детский труд, многие годы являвшиеся для нас большой проблемой.

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

Независимость Родины — источник нашей силы и вдохновения, основа благополучия и процветания

Выступление Президента Шавката Мирзиёева на торжественной церемонии, посвященной 30-летию государственной независимости Республики Узбекистан

Дорогие соотечественники! Уважаемые гости! Дамы и господа! Сегодня в нашей стране великий праздник, большое торжество. Многонациональный народ Узбекистана с огромной радостью встречает тридцатилетие независимости любимой Родины.

Мы впервые отмечаем День независимости в этом прекрасном парке, которому дали символическое название — «Янги Узбекистон».

От всей души поздравляю вас и в вашем лице весь наш народ, выражаю вам свои самые добрые пожелания.

Дорогие друзья! Как известно, на протяжении столетий заветной мечтой нашего народа была свободная жизнь в справедливом обществе. Во имя достижения этой священной цели он самоотверженно боролся, мужественно преодолевая самые сложные испытания на своем пути.

Никакое иноземное иго и насилие не смогли сломить народ в его благородном стремлении к свободе. Об этом свидетельствует вся наша древняя история.

31 августа 1991 года произошло поистине великое историческое событие, ставшее поворотным в судьбе республики. Наш народ, всегда уверенно, с большими надеждами смотревший в будущее, осуществил свою вековую мечту — обрел государственную независимость.

В этот знаменательный день все мы, весь наш народ, вспоминаем Первого Президента страны, уважаемого Ислама Абдуганиевича Каримова, который провозгласил независимость Узбекистана и возглавил государство в самый трудный и непростой период его истории, о том, какие огромные преобразования были осуществлены под его непосредственным руководством благодаря мужеству и стойкости нашего народа.

За годы независимости проделана большая и очень важная работа по построению нового государства и общества. В короткие сроки была разработана Конституция страны. Сформированы основы современной государственности, законодательная, исполнительная и судебная ветви власти.

Созданы Вооруженные Силы, способные надежно защитить государственный суверенитет страны, неприкосновенность ее границ, мирную и спокойную жизнь народа.

Введена национальная валюта — сум, сформированы золотовалютные резервы. Возрождены наша древняя история, национальное самосознание, богатое культурное наследие и духовные ценности.

Наш народ, проявив твердую волю и огромный потенциал, за короткий по историческим меркам срок прошел большой путь развития.

Узбекистан занял достойное место в мировом сообществе.

Я горжусь тем, что вместе со многими соотечественниками принимал активное участие в таких великих исторических процессах.

Уважаемые участники торжества! Сегодня мы строим новое государство и свободное гражданское общество, опирающееся на принципы народовластия и демократии, уделяя приоритетное внимание такой важнейшей задаче, как укрепление мира и стабильности — нашего поистине бесценного достояния.

Состоялось открытие парка «Янги Узбекистон» и монумента Независимости

31 августа 2021 года состоялась церемония торжественного открытия парка «Янги Узбекистон» и монумента Независимости, созданных в честь тридцатой годовщины независимости нашей страны.

На мероприятии выступил Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев.

— Сегодня все мы, весь наш многонациональный народ с огромной радостью и ликованием встречаем тридцатую годовщину независи-

мости нашей дорогой Родины. Наш трудолюбивый и благородный народ, издревле славившийся своим мастерством в возведении городов и сел, создании садов и парков, неповторимых памятников культуры и искусства, несмотря на пандемию и глобаль-

ный экономический кризис, встречает эту историческую дату достойными трудовыми победами, огромными успехами и достижениями, — сказал глава государства.

Первые деревья в парке были высажены 1 мая текущего года. Особое внимание было уделено идеологическому содержанию и архитектурным решениям комплекса «Янги Узбекистон», в этом процессе учтены мнения историков, творческой интеллигенции, представителей старшего поколения и молодежи.

Если смотреть сверху, то парк своей формой напоминает гигантское дерево, от которого отходят пять ветвей. Это символизирует пять приоритетных направлений Стратегии действий.

Кроме того, строится новый городок, где будут возведены корпуса нового высшего учебного заведения, медицинские клиники, международные выставочные центры и другие объекты.

В центральной части парка, говоря иными словами, в самом его сердце, находится прекрасный образец монументального искусства — величественный монумент Независимости.

Сегодня мы широко отмечаем 30-летие независимости Республики Узбекистан. Но история нашей национальной государственности насчитывает более трех тысяч лет.

Это общепризнанный в мире научный факт. При создании монумента мы постарались отразить данную концептуальную идею.

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

В связи с 30-летием независимости Республики Узбекистан на имя Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева поступают поздравительные послания от глав зарубежных государств и правительств, видных общественных и религиозных деятелей, авторитетных международных организаций.

В своих посланиях наши зарубежные партнеры особо отмечают высокие достижения страны за годы независимого развития. Поддерживаются успехи последних лет в осуществлении демократических преобразований, реализации масштабной программы социально-экономических реформ, направленной на повышение качества жизни и благосостояния нашего многонационального народа, а также проведения конструктивной и прагматичной внешней политики, способствовавшей признанию ведущей роли в регионе и укреплению международного авторитета нового Узбекистана.

В письмах выражаются искренние пожелания новых успехов главе нашего государства, а также мира, благополучия и процветания народу Узбекистана.

Его Превосходительству господину Шавкату Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство! Позвольте передать мои самые теплые поздравления народу Республики Узбекистан по случаю 30-летней годовщины независимости Вашей страны.

В это непростое время мы вновь особо осознаем важность вклада каждого государства в достижение всеобщего глобального благосостояния, и в этой связи приветствуем Вашу твердую решимость в построении нового Узбекистана.

Совместно взаимодействуя в преодолении последствий пандемии COVID-19, мы должны использовать процессы восстановления для построения более устойчивого, стабильного и справедливого общества. Нам также необходимо предпринять смелые действия для решения неотложных задач в сфере климатических изменений и активизировать усилия в достижении Целей устойчивого развития.

По случаю дня независимости я рассчитываю на то, что Республика Узбекистан будет и впредь содействовать дальнейшему укреплению Организации Объединенных Наций, а также построению лучшего и более справедливого мира для всех.

Примите, Ваше Превосходительство, заверения в моем самом высоком уважении.

Антониу ГУТЕРРИШ, Генеральный секретарь ООН

Яркий символ нового Узбекистана

Выступление Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на торжественной церемонии открытия парка «Янги Узбекистон» и монумента Независимости

Дорогие соотечественники! В эти дни все мы, весь наш многонациональный народ с большой радостью, торжественно отмечаем тридцатилетие независимости Родины.

Трудолюбивый и благородный народ Узбекистана издревле известен своим мастерством возведения великих, прекрасных городов, неповторимых памятников архитектуры и культуры. И сегодня, несмотря на последствия пандемии и глобального экономического кризиса, он встречает эту историческую дату достойными трудовыми свершениями.

Во всех регионах страны строятся новые предприятия, современные жилые массивы, учреждения науки, образования, здравоохранения, культуры и спорта, дороги и мосты, разбиваются парки и сады.

Реализуются десятки крупных проектов и социальных программ, направленных на повышение благосостояния, уровня и качества жизни населения.

В эти волнующие минуты мы участвуем еще в одном историческом событии — торжественной церемонии открытия парка «Янги Узбекистон» и монумента Независимости, созданных в честь славного юбилея Родины.

Как вы помните, в мае мы вместе с широкой общественностью с добрыми надеждами высадили здесь, на территории будущего парка, первые саженцы и заложили первый камень в фундамент комплекса.

Благодаря самоотверженному труду нашего народа-создателя нам удалось в кратчайшие сроки разбить на этой огромной терри-

тории прекрасный парк и воздвигнуть монументальный комплекс.

Перед началом строительства мы посоветовались с историками, представителями творческой интеллигенции, старшего поколения и молодежи, уделяя особое внимание архитектурным и художественным решениям комплекса «Янги Узбекистон».

Так, если посмотреть на парк с птичьего полета, то он напоминает могучее дерево, от которого отходят пять ветвей, символизирующих пять приоритетных направлений Стратегии действий.

Здесь создаются самые современные условия для того, чтобы жители столицы, Ташкентской области, других регионов нашей страны и зарубежные гости могли со-

держательно отдохнуть всей семьей с детьми.

На этой обширной территории будут расположены искусственное озеро, спортивные и детские площадки, амфитеатр, фонтаны, объекты торговли и услуг, ряды ремесленников.

Украшающие парковый комплекс декоративные деревья редких видов и многочисленные цветочные клумбы радуют глаз и вместе с тем напоминают о необходимости беречь и ценить природу, жить в гармонии с ней.

Рядом по современным стандартам, с использованием передовых технологий будет построено Олимпийский комплекс. Здесь пройдут главные соревнования молодежных Азиатских игр, которые наша страна примет в 2025 году.



